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OCHOBHbIE@ NMOHATUSA

Ecnu oOaHblL 0O8a JUHEUHbLX YpasHeHUust C 08Ymst
nepemeHHbIMU X U Y:

ax+by+tc, =0

ax+thby+tc, =0

u nocmaesieHa 3aoaua — Hatmu maxKkue napvlt 3HaweHuUl
(x; y), Komopwvle 00HOBpPEMEHHO Yydoenemeopsirom u
momy, u Opyaomy YpasHeHUr, mo 2080psim, UMO
3a0aHHble YypasHeHUust 0bpasyrom cucmemy YypasHeHUll.




OCHOBHbIE NOHATUA
EEEEEEEEEEEEEE

/Hapy 3HaueHUull (x; y), Komopast 0OHOBPEMEHHO SI8SLEeMCS
pewerHuem U nepeoco, U emopoceco ypaeHeHuﬁ, cucmemol,
Has3vlearmOom peuweHuem cucmemol. /
Peuwwumo cucmemy — 9mo 3HAauum Haumu ece ee
peweHusl usid ycrmaHoeumo, Umo ux Hemn.
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padomyeckun cnocob peLueHuss CUCTEMbI
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